

ÉRTÉKTEREMTÉS A NYÍRSÉGBEN

HÉSZLÉT
NEMZETI EGYSZEMÉLYES KÖZMŰVELŐSÉGI ÉS MŰVELŐSÉGI KÖZPONTOK
ESZTŐTT A NYÍRSÉGBEN
MŰVELŐSÉGI ALAPJAVAN



gesztered.hu



TARTALOM

- 02 TARTALOM
- 03 POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI
- 04 ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI ELŐSZÓ
- 05 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ
- 06 KÖRNYEZETTUDATOS SZEMLELETMÓD
- 08 TERMELŐI PIAC
- 10 SZENT ANNA KATOLIKUS ÓVODA ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA
- 12 INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK I.
- 14 INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK II.
- 16 HITÉLET GESZTERÉDEN
- 18 GESZTERÉDI GÓRÓG KATOLIKUS TEMPLOM



TISZTELT OLVASÓ!



Fontosnak tartom, hogy egy pillanatra megálljunk és számot vessünk az elmúlt időszakban történt és a közeljövőben megvalósuló eseményekről, fontosabb változásokról, amelyek mindennapjainkat érintik. Az utóbbi időben nem szőfecséreléssel töltöttük az időt, hanem kemény, gyümölcsöző munkát végeztünk a települési önkormányzatok, különböző alapítványok és szervezetek munkatársaival és a polgári lakossággal együtt, mely törekvések kézzel fogható eredményei vannak településeinken. Ezen összefoglaló tanulmány a teljesség igénye nélkül mutatja be azokat az állami és Európai Uniósi támogatással finanszírozott projekteket, melyeknek köszönhetően szebb, élhetőbb lett lakókörnyezetünk, és bizakodóan tekinthetünk egy reményteljes, kiszámítható jövő felé. A kitűzött célok egy tekintélyes hányada megvalósult, de van még hátra bőven mit tenni. További fontos feladatunk új munkahelyek teremtése azért, hogy térségünk lakossága ne csökkenjen, legyen okuk itt maradni és családot alapítani fiataljainknak. Legyen biztos munkahelye a végzett diplomásoknak és a szakmunkát végző embereknek, és munkájukért versenyképes fizetést kapjanak. A FIDESZ-KDNP kormány és személyes véleményem szerint, ez lehet a kulcsa, Magyarország 21. századi felemelkedésének, népessége gyarapodásának, boldogulásának. Értéktéremtő munkánk egyik legnagyobb felismerése, hogy a mi jelenünk egyszer a múltja lesz ennek a vidéknek, de minden, amiért együttesen dolgozunk, az az a céllal valószínűleg, hogy egy olyan világot építsünk ahol jó élni, ahol jó lenni. Örömmel üdvözölöm ezen új képes összefoglalót, és ajánlom minden polgártársam figyelmébe, abban a hiszemben, hogy négy év múlva újabb eredményeinkről számolhatunk be egy következő kötetben.

Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő

4

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Geszteréd az elmúlt időszakban olyan mértékben fejlődött, amelyhez fogható még sosem volt. Az előző négy évben olyan forrásokhoz jutottunk a Fidesz-KDNP kormányzat jóvoltából, amelyek elérhetőbbé tették Geszterédet. 238 program során összesen több mint 4,1 milliárd forint érkezett a településünkre különböző jogcímenen. Fiatalkorú családunk élnek a kormányzat által biztosított lehetőségekkel, építkeznek, korszerűsítetnek – kihasználják a CSOK-ot, a lakásfelújítási támogatásokat, pályáznak tobofele forrásra. Nagy örömmel szolgál, hogy egyre több gyermek születik a nálunk. A jövőnk a gyermekek, akikkel olyan környezeteket teremtünk, amelyek megérdemelik. Községünkben elkészült a Termelői Piac, megújult a Polgármesteri Hivatal, kialakítottuk az AranySzabalya Emlékhelyet, a hozzá tartozó jelzőköves útjainál. Korszerűsítettük az általános iskolát és sportlétesítményt is létrehoztunk. Fontos külső és belterületi utak, utszakaszok újultak meg, hogy biztonságosabban legyen a közlekedés. A csapadékvíz-elvezető rendszer tovább épült, az önkormányzati épületeinket korszerűsítettük. Óvodai játszódvart újítottunk fel, támogattuk a helyi közösségeket, építési fejlesztéseket a vállalkozások. 5 minőség csak néhány azokból a fontosabb beruházásokból, amelyek jelentősen javult az itt élők életkorülménye. Hamarosan befejezzük az óvodai rendelő és a szolgálati lakás rekonstrukcióját, emellett a jövőben tervezünk a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését. Most fontos, hogy mérlegeljük, az is, kire számíthatunk a jövőben. Ugy gondolom, hogy a Fidesz-KDNP pártcszövetség bizonyította, hogy fontos számára a Szűcsné Szabó Józsefné távol eső térség fejlesztését.

Szabó József polgármester

Több mint 35 millió forintból napelemes rendszer lett telepítve a Geszterédi Gajdos János Művelődési Ház épületére.

Az Új Széchenyi Terv keretében, egy 50 kW-os napelemes rendszer került kiépítésre az intézményben, mely beruházás nagyban csökkenti a létesítmény rezsiköltségét. Továbbá az új fejlesztés mérsékli a környezet terhelését, valamint jó eszközként szolgál a lakosság környezettudatos szemléletmódjának formálásához.



6

7



Több mint 133 millió forint ráfordításával új piac épült Geszteréden a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak köszönhetően.

8

TERMELŐI PIAC

A helyi termelői piac értékes közösségi élmény színtere, mely által erősödhet a közösségi összetartozás, és az egymás iránti bizalom. A termék előállítása, árusítása a térségben történik, ezáltal erősödik a helyi gazdaság, a helyben maradás, erősödnek a termelő-vevő, város-vidék kapcsolatok, csökken a környezetterhelés, nő az élelmiszer-, illetve ellátásbiztonság.

Továbbá a kezdeményezés támogatja a munkahelymegőrzést, a munkahelyteremtést, a vidék és a városok közötti együttműködést, valamint a beszállítói kapcsolatot erősödését.



9

SZENT ANNA KATOLIKUS ÓVODA ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA



10

A Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye fenntartásában lévő Szent Anna Katolikus Általános Iskola és Óvoda mintegy 300 millió forintos energetikai támogatás keretében újulhatott meg, köszönhetően a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programnak.



Emellett több mint 183 millió forint ráfordításával új sportudvar került kialakításra melynek keretében új sportpálya, kondipark, rekortán kézilabdapálya valósult meg.

11



12



INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK I.

Balkány és Téglás között megújult a 4901-es út, mely egyben Geszteréd főutcája is.



Balkány és Téglás között megújult a 4901-es út, mely egyben Geszteréd főutcája is. Az útszakasz új aszfaltréteget kapott, mellyel jelentősen javult a település megközelíthetősége, a helyi vállalkozások versenyképessége, valamint jelentősen hozzájárul a munkanélküliség további csökkentéséhez is.

13



INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK II.

14



A Magyar Falu és a Belügyminisztérium jóvoltából, kiegészítve az önkormányzat saját erejével, több önkormányzati út és az ahhoz tartozó járda is megújult Geszteréd településen.

15



HITÉLET GESZTERÉDEN

Geszteréd községet aktív hitélet jellemezi. A lakosok több mint 85% vallotta magát katolikusnak, illetve reformátusnak. A településen mind a három felekezetnek található temploma, melyek az utóbbi években rendre megújultak, illetve folyamatosan újulnak.

16

A Magyar Falu Program keretében, közel 28 millió forint ráfordításával újult meg a római katolikus egyház közösségi tere. Ennek köszönhetően Geszteréd lakói modern és komfortos körülmények között vehetnek részt a hitélethez kapcsolódó eseményeken.



GESZTERÉDI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM

18



Szent Kozma és Szent Damján ingyenes orvosok tiszteletére épült kápolnát Szocska A. Ábel nyíregyházi megyéspüspök 2018. október 27-én szentelte fel.

2014-ben kezdődő építkezési munkálatokat kiemelten támogatta a Nyíregyházi Egyházmegye, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Geszteréd Község Önkormányzata, valamint a Balkányi Görögkatolikus Egyházközség.



19